

## 倪萍今晚8时邀郑州律师田永卫侃房价 “给年轻人发房”中不中?

由倪萍主持的云南卫视《民生大议》节目本周五(3月26日)20时08分,又将直击房价话题。根据节目组透露的资料,记者获悉,此次节目将出新招,要“给年轻人发房”。

据了解,此次“建议国家发放国民购房券”

话题的提议人是来自河南郑州的网友、律师田永卫。在此议案中,田律师建议:凡城镇无房居民年满25周岁以上者,均享有从政府领取一份“购房券”的基本权利。持购房券人可以选择在全国任何一个城市,根据该城市规定的购房条件,向政府

申请购买一套不超过40平方米的基本住房。

记者发现,节目组对首份民间热点提案十分重视,邀请的嘉宾阵容十分强悍。其中,二次房改建议书发起人李明的身份十分抢眼。在刚刚结束的全国两会中,全国人大代表宗庆后和

迟凤生分别领衔30余位人大代表提出的《深化二次房改,加快住房保障立法》的议案,成为关注的焦点。而这份议案的发起人就是李明。节目组透露,李明将作为房产改革的推动者和见证者来讲述中国房产改革方向。 **本报综合报道**

### 福建南平小学血案追踪:5名伤者4人清醒

昨日下午,记者从南平市第一医院获悉,“3·23”惨案中受伤的5名孩子中,已经有4人清醒,病情相对平稳,其中一年级(5)班的吴雨萱恢复得最好。为了安慰吴雨萱,护士给她讲起了故事。病房外,吴雨萱的家人露出了久违的笑容。另1名仍处于昏迷状态,尚未脱离危险。

昨日上午,福建南平市政府召集受害学生家长开会协商抚恤金数额,目前,政府初步提出每位受害学生的抚恤金为26万元,但具体赔偿数额还未确定。

此外,针对每天早晨7点半开校门放学生进校的规定,南平实验小学已作出改变:值日老师和各班班主任7点前须到校,看到有提前到校的学生,立刻领到班上。放学的时候,老师要送孩子到路口。学校表示,此项制度将长期执行下去。

据《东南快报》《新京报》

### 奔驰母公司被控向中国官员行贿417万欧元

美国司法部23日指控德国车商戴姆勒公司在22个国家行贿,以赢得在俄罗斯、中国、土耳其、埃及、尼日利亚、伊拉克及其他至少16个国家价值数亿美元的合约。法院公布的文件显示,从2000年到2005年,戴姆勒克萊斯勒中国公司至少耗费417.39万欧元行贿中国政府官员,从而获得了总价值1.12亿欧元的汽车合同,包括戴姆勒商用汽车以及Unimog越野车。起诉文件称,其中259.97万欧元贿赂用于支付给BGP和中石化管理层,以及被中石化雇佣的政府官员家属。消息人士表示,戴姆勒在德国和俄罗斯的分公司已供认了行贿行为。

据《每日经济新闻》

### 重庆将对高价商品房征税,方案上报国务院

在24日的重庆市三届人大常委会第十六次会议上,重庆市委副书记、市长黄奇帆在作《关于2010年全市重点工作的情况报告》时表示,政府将采取4个有力措施管理好商品房,防止房价不正常波动。其中包括对高价商品房征收特别房产消费税。据悉,该思路已上报国务院。黄奇帆说,要管理好商品房,就要对高端房进行遏制。如何遏制高端房呢?黄奇帆说,对这些高端房征收“特别房产消费税”。

据《重庆晚报》

### 深圳绑架杀害学生案宣判:被告被判死刑

25日上午,深圳市中级人民法院受最高人民法院的委托,对绑架杀人罪犯徐庆喜、许启方进行终审宣判,同时对另两宗绑架学生案进行一审宣判。2008年6月14日,身为家教老师的徐庆喜将13岁男孩杨某某骗至租住处,为防止杨某某哭闹,用枕头捂住杨某某的脸部,并掐住杨某某的脖子,致杨某某窒息死亡。之后,徐庆喜又给杨某某的父亲打电话索要赎金100万元。2006年3月20日,罪犯许启方将6岁女孩黄某某绑架并向其家人索要赎金3万元。当晚7时许,发现黄某某已经死亡,遂毁尸灭迹。深圳市中级人民法院以绑架罪判处罪犯徐庆喜、许启方死刑,剥夺政治权利终身。

据新华社电

速览中国

## 武汉“经适用房六连号”事件曝新内幕 还有67个号是花钱买中的

备受关注的武汉经济适用房“六连号”案,将于26日在武汉再次开庭,检察机关将对武汉市国土房产测绘中心临时工刘胜君、陈天呈等人提起公诉,二人涉嫌受贿76万元。刘胜君等11名被告人涉嫌犯有非国家工作人员受贿罪、非国家工作人员行贿罪。

据悉,这是武汉市司法机关第二次开庭“六连号”造假案,此前,硚口区房产管理局房改科科员张小波因犯滥用职权罪,一审被判两年半,缓刑3年,是第一个被追究刑事责任的国家机关工作人员。

### 表哥拉房产部门的表弟造假

王频今年31岁,是三峡零四厂工人,摇号造假的策划者。王频称,他嫌工资比较低,生活困难,听到有人说经济适用房买卖及摇号过程可以造假,自己有亲戚正好在房产部门工作,负责经济适用房的摇号工作,便萌生了通过更改摇号程序,从中收取好处费的念头。

刘胜君是王频的表弟,在武汉市国土房产测绘中心工作。2008年11月的一天,王频向刘胜君提到,修改电脑程序可“搞一笔钱”,刘胜君

当时有点犹豫,没有立即答应。

几天后,王频将刘胜君约出来,称其亲戚黄誌在深圳一家电脑公司工作,可伪造一个电脑摇号的程序,达到想摇什么号就中什么号的目的,从中赚客户的钱。

由于该摇号程序要求很高,黄誌为此整整设计了一个月。程序设计完后,黄誌通过QQ直接发给刘胜君。去年6月12日,在余家头小区经济适用房进行摇号时,使用了该伪造的摇号程序,让73人全部摇中,导致当天产生了“六连号”。

### 73名委托人全部被摇中

据王频交代,2009年初,由于手头上没钱,他将戒指拿到寄售行卖掉,认识了老板柯鹏。王对柯鹏称,他在房产部门有熟人,可拿到经济适用房资格证。柯鹏便给了王频一套资料,包括户口本、身份证、收入证明等材料,要王频为其办一个“经济适用房资格证”。

王频找到当时的硚口区房产管理局房改科科员张小波,张当即答应,承诺在10天左右将证办下来。王频将证给柯鹏,随后,王频又为柯鹏办了8个证。

去年6月11日,王频将委托申购经济适用房的名单给了刘胜君,刘胜君将名单输入了伪造的摇号程序里。6月12日摇号当天,刘胜君用U盘将作弊人员信息输入作弊程序的数据库,瞒过公证人员启动作弊程序,摇号时“给了钱的人都被摇中”。

案发后,公安机关展开调查,武汉市房产部门出具了相关证明,认为刘胜君和陈天呈为武汉市国土房产测绘中心临时工,还提供了两人收入证明,工资每月有1000余元。

### 【案情回放】经适用房摇出“六连号”

去年6月12日,武汉市经济适用房项目武昌余家头小区三期B座摇号结果出炉。市民发现,这次摇中的市民中,有6人购房资格证明编号竟是相连的。在5000多名申购者仅124名能摇中的情况下,出现“六连号”的概率仅千万分之一。经查,余家头小区三期经济适用房“六连号”问题,是一起由社会中介人员与有关部门工作人员相互勾结,利用经济适用房摇号进行舞弊,涉嫌经济犯罪的案件。

据《长江商报》

## 发短信“向县长建言”得按18个数 网友调侃:这号码只“比圆周率位数少”



图中这块牌子上标的就是网友曝光的“超长短信号码”。 网友供图

日前,一篇网帖爆料贵州省遵义县“向县长建言”的短信号码竟有18位,引起网友热议。有人调侃说这个号码只“比圆周率位数少”。据悉,一般短信平台设置的号码都是8位。县长短信号码何以要18位,理由不明。

### “发几次短信,都把手手机键盘按坏了”

“发几次短信,都把手手机键盘按坏了!”23日中午,一篇反映贵州省遵义县县长短信号码有18位、人为增加了建言难度的帖子,在天涯社区、红网论坛及猫扑论坛等网上热传。不少网友质疑手机号码过长且可能收费,当地有关

部门则回应称号码不在于长短,而在于是否起到实际作用。

帖文附带的照片显示,在一条马路旁边竖立着一块户外广告,红底白字地写着:我县(遵义县)2010年两会即将召开,县移动通信公司诚挚邀请您对遵义县改革发展提出建议,发送到遵义县2010年两会平台(106573031103010002),我们将把你的关注和期盼带到两会现场。

不少网友对号码长度及是否收费进行了质疑,甚至有人调侃说:“这个号码真不错,比圆周率位数少多了!”“如果太短了,都建言,就忙不过来了。”“18位的身份证号都记不住,这个怎么记得住?看样子是不想让人建言了!”

### 县人大:号码长短并非主要问题

24日下午,记者辗转联系到了遵义县政府办,政府办称这个短信平台搜集建议是县人大负责的。记者联系县人大,一位工作人员称自己也不知道是否收费,号码是移动公司提供的,如果有很多人提出质疑,他们会考虑建议移动公司换个号码,并说号码长短并非主要问题。

记者试图与遵义县移动通信公司取得联系,电话一直无人接听。记者从湖南移动公司了解到,一般的短信平台设置的号码都是8位,以简短为主,目的就是希望能便于使用者记忆,至于18位号码的平台,也没那么多客户能记住,为何要这样也想不明白。 **据《潇湘晨报》**